

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

від «24» вересня 2019 року

Полтава

№ 1

Голова ради – Аранчій В.І.

Учений секретар – Булах Т.В.

Присутні: 64 члена вченої ради з 70

Порядок денний:

Різне. п. 7.33. Про зміну наукового керівника дисертаційного дослідження здобувачу наукового ступеня доктора філософії заочної форми навчання зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» кафедри публічного управління та адміністрування Компанець Октябрині Іллівні у зв'язку із перерозподілом навчального навантаження кафедри публічного управління та адміністрування та про призначення науковим керівником кандидата наук з державного управління, доцента Сьомича Миколи Івановича, доцента кафедри публічного управління та адміністрування Полтавської державної аграрної академії.

Доповідає – Писаренко П.В., професор, перший проректор, заступник голови вченої ради академії.

СЛУХАЛИ: різне. 7.19.

Писаренка П.В., професора, першого проректора, заступника голови вченої ради академії про зміну наукового керівника дисертаційного дослідження здобувачу наукового ступеня доктора філософії заочної форми навчання зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» кафедри публічного управління та адміністрування Компанець Октябрині Іллівні у зв'язку із перерозподілом навчального навантаження кафедри публічного управління та адміністрування та про призначення науковим керівником кандидата наук з державного управління, доцента Сьомича Миколи Івановича, доцента кафедри публічного управління та адміністрування Полтавської державної аграрної академії.

УХВАЛИЛИ:

1. Змінити наукового керівника дисертаційного дослідження здобувачу наукового ступеня доктора філософії заочної форми навчання зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» кафедри публічного управління та адміністрування Компанець Октябрині Іллівні в зв'язку із перерозподілом навчального навантаження кафедри публічного управління та адміністрування – кандидата економічних наук, доцента Сердюк Ольгу Іванівну, професора кафедри публічного управління та адміністрування Полтавської державної аграрної академії.

2. Призначити науковим керівником кандидата наук з державного управління, доцента Сьомича Миколу Івановича, доцента кафедри публічного управління та адміністрування Полтавської державної аграрної академії.

3. Назву теми дисертаційного дослідження залишити без змін:
«Удосконалення управління персоналом в органах виконавчої влади» зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»

Прийнято одностайно.

Голова

вченої ради академії, професор

підпис

В.І. Аранчій

Згідно з оригіналом.

Учений секретар



Т.В. Булах